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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO 
 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE DIREITO – UFBA, 
REALIZADA POR MEIO VIRTUAL, NO DIA 26 DE MARÇO DE 
2021  
Ao vigésimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 
dez horas, reuniram-se, através do sistema on line GOOGLE MEET, os 
membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Direito. A 
reunião foi inicialmente coordenada pelo Prof. Ricardo Maurício Freire 
Soares, estando presentes os seguintes membros do Colegiado: Professor 
Daniel Oitaven Pamponet Miguel; Professor Saulo José Casali Bahia; 
Professor Jaime Barreiros Neto; Professor Lawrence Estivalet; Professor 
Murilo Sampaio; o representante discente do Mestrado Lucas Fernandes, o 
representante discente do Doutorado Fábio da Silva Santos e o 
representante do corpo técnico-administrativo, Victor Dalencar Guimaraes. 
Presente também o Sr. Thiago Agostinho Guimarães de Oliveira. Iniciou-se 
então a deliberação dos seguintes pontos da pauta:  
1-Homologação da ata da reunião do Colegiado ocorrida no dia 
11/03/2021: Aprovada, à unanimidade. 
2-Processos Acadêmicos: 
2.1.Requerimento de antecipação de matrícula de Augusto Checue 
Chaimite para o Doutorado: Deferido, à unanimidade, ressalvando-se a 
necessidade do requerente regularizar a sua situação migratória perante as 
autoridades competentes.  
2.2. Requerimento de Hilário lvungo Liconga referente à ausência em 
reunião da Comissão de Seleção de Bolsas: Indeferido, por maioria, com 
base em Parecer da Comissão de Seleção de Bolsas, composta pela 
Professora Mônica Neves Aguiar da Silva, Professora Alessandra Rapacci 
Mascarenhas Prado e Discente Fábio da Silva Santos. Voto divergente do 
Professor Murilo Sampaio. 
3-Homologação da Ata da Comissão de Seleção de Bolsas, composta 
pela Professora Mônia Neves Aguiar da Silva (Presidente) , Professora 
Alessandra Rapacci Mascarenhas Prado e Discente Fábio da Silva 
Santos. Preenchidos os requisitos exigidos, foram homologados, à 



unanimidade, os nomes dos Mestrandos indicados em reunião ocorrida em 
19/03/2021.  
4-Pedido de reconsideração formulado pela Sra. Geisa Lopes de 
Andrade:  Aprovada, à unanimidade, a retirada de pauta do requerimento 
para inclusão e apreciação na próxima reunião ordinária do PPGD UFBA, 
considerando a ausência justificada da requerente e o respeito ao devido 
processo legal.    
5-Proposta do 2º Workshop/ Seminário de Pesquisa e Integração do 
Dinter, sob a supervisão pedagógica do Professor Heron Gordilho e 
Professor Julio Cesár de Sá da Rocha: Aprovado, à unanimidade.  
6 – O que ocorrer: 
6.1. Foi homologada a participação dos docentes e discentes do PPGD UFBA 
nas seguintes redes nacionais e internacionais de pesquisa:  EUROSUL; 
ProcNet - Rede Internacional de Pesquisa em Justiça Civil e Processo 
contemporâneo;  Law and Society Association; Rede de pesquisadoras e 
pesquisadores Sul Sur;  Rede Law and Social Systems - LSS; Rede de 
Pesquisa Estado e Constituição - REPE&C; Rede de Pesquisa de Direito Civil 
Contemporâneo; ADAPT - Associazione per gli Studi Internazionali e 
Comparati sul Diritto del Lavoro e le Relazioni Industriali;   CIELO 
LABORAL (Comunidad para a Investigación e o Estudio Laboral e 
Ocupacional); ILERA (International Labour and Employment Relations 
Association); Biodiversité & droits fondamentaux- Union Européenne - 
Mercosul; Mediterranea International Centre for Human Rights Research 
(MICHR); Rede de Pesquisa Direitos Humanos e Transnacionalidade 
(REDHT); Red Internacional de Estudios Constitucionales (RIEC); e Rede 
Acadêmica de Mudanças Climáticas, Energia e Direitos Humanos 
(RICEDH);  
6.2. Foi aprovado o Projeto “Diálogos PPGD UFBA”, a ser realizado através 
do instagram institucional, para a apresentação dos grupos de pesquisa e 
promoção de debates sobre temas jurídicos. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a 
presente Ata.  
 

Salvador, 26 de março de 2021.   
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